

Вечер памяти Петроса Адамяна

В Государственном драматическом театре имени Г. Сундукяна состоялся торжественный вечер, посвященный 100-летию со дня рождения великого армянского актера Петроса Адамяна.

На вечере памяти большого мастера сцены присутствовали артисты, режиссеры, художники, писатели, стхановцы предприятий, студенты.

Под бурные аплодисменты в почетный президиум избирается Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с великим Сталиным.

В почетный президиум избирается также секретарь ЦК КП(б) Армении товарищ Г. А. Арутюнов.

Присутствующие почтили вставанием память выдающегося деятеля международного рабочего движения, верного друга Советского Союза, вождя болгарского народа товарища Георгия Димитрова.

Вечер открыл кратким вступительным словом председатель юбилейной комиссии тов. Г. Борян. Он сказал:

— Велики заслуги Петроса Адамяна в деле развития армянской театральной культуры. Адамян был одарен замечательным артистическим талантом. Весь свой талант, всю свою деятельность Петрос Адамян целиком посвятил народу, развитию его искусства. Он создал живые сценические образы, ценные традиции. Этим и объясняется то глубокое ува-



П. Адамян в роли Арбенина в «Маскараде» Лермонтова.

Из материалов Ереванского театрального музея.

жение, та большая любовь, которые питают армянский народ к своему великому актеру.

С докладом о жизни и творчестве Петроса Адамяна выступил заслуженный деятель искусств, профессор В. Варданян. Он охарактеризовал П. Адамяна, как одного из корифеев армянской театральной культуры, как выдающегося мастера армянской сцены, создавшего целую галерею замечательных образов из классического репертуара.

Знакомство Петроса Адамяна с корифеями русской классической драматургии, с Ермоловой, Ленским и другими

представителями русской театральной реалистической школы помогли талантливому артисту стать на верный путь реалистического искусства.

— Петрос Адамян, — сказал докладчик, — внес большой вклад в развитие армянского искусства, способствовал еще большему укреплению культурных связей армянского и русского народов.

На вечере силами артистов театра имени Сундукяна были представлены сцены из спектаклей «Отелло» и «Гамлет». Выступили также народный артист республики Шара Тальян, артисты А. Газраган, А. Тер-Абраамян, Г. Гаспарян, скрипач Г. Караджян и квартет имени А. Спандиарова.